
 

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA TRATAR DO ASSUNTO REFERENTE 

À: EM FAMÍLIA DEFENDEMOS A VIDA. ATENDENDO SOLICITAÇÃO DA 

VEREADORA ALESSANDRA PONTE DE QUEIROZ MIRANDA, 

REALIZADA NO PLENÁRIO 05 DE JULHO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SOBRAL, NO DIA 07 DE OUTUBRO DE 2019. 

 

Aos sete (07) dias do mês de outubro de 2019, às 18:30 horas, no Plenário 05 de Julho 

da Câmara, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a 

Presidência da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, para tratar do assunto: 

Em Família Defendemos a Vida. Estiveram presentes os (as) vereadores (as): Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães, José Bonifácio Silva Mesquita e Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante. Compareceram os convidados: Pe. Marcos Antônio Bezerra 

Moreira, Maria Eliane de Oliveira, Rosaldo Freire e Pe. Ailton Liberato. Seguidamente, 

a Presidente faz a leitura da lista de convidados. Dando início aos trabalhos, a 

Presidente Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, convida a compor a mesa os (as) 

senhores (as): Elioenai Ponte Frota, Dr. José Neurimar Azevedo de Andrade, Pe. Fábio 

Soares Duarte, Antônia Mendes Parente Carvalho e Dr. Vicente Pontes Carvalho. Ato 

contínuo, o Dr. José Neurimar Azevedo de Andrade fala a respeito do tema e do direito 

a vida. Em seguida, foi concedida à palavra aos vereadores que quisessem se pronunciar 

o que foi feito pela vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Logo após, foi 

concedida à palavra aos convidados que quisessem se pronunciar o que foi feito pelos 

(as) Senhores (as): Elioenai Ponte Frota, Dr. Vicente Pontes Carvalho, Rosaldo Freire e 

Pe. Fábio Soares Duarte. Finalizando, a Presidente agradece os esclarecimentos e a 

participação de todos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra os 

trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, será 

assinada por todos que queiram registrar seus nomes nos anais desta Casa Legislativa. 
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